14 de abril de 2023 – PARA PUBLICACIÓN INMEDIATA
Contacto: Luz Moncada, Community Liaison 
(760) 541-0805 lmoncada@cvmosquito.org    
Coachella Valley Mosquito and Vector Control Celebra 95 años de servicio. 
El control de mosquitos es un esfuerzo comunitario, y estamos orgullosos de trabajar con usted. La Semana de Concientización sobre los Mosquitos comienza del 16 al 22 de abril de 2023.

Coachella Valley, CA- ¿Quieres escuchar una historia? Hace 95 años, el Valle de Coachella estaba experimentando un problema significativo con Jejenes de ojos o “bobitos”. ¡Estaban causando el “ojo rosado” que se propaga tan rápidamente que las escuelas en el Valle de Coachella cerraron durante dos meses! En respuesta, se creó el Distrito de Control de Mosquitos.
“Afortunadamente, hoy en día no tenemos que preocuparnos mucho de Jejenes”, dice Tammy Gordon, Gerenta de Información al Publico, “pero sí tenemos mosquitos portadores de enfermedades y hormigas invasoras de fuego. Por lo tanto, continuamos trabajando con ustedes para mantener nuestros vecindarios seguros y saludables”.
Únase a nosotros para celebrar 95 años de servicio y la Semana de Concientización sobre los Mosquitos de California. Visítenos en eventos comunitarios y aprenda más sobre nuestro trabajo. Estamos muy contentos de compartir nuestras últimas innovaciones en el control de mosquitos, incluyendo el uso de drones y TIE (Técnica de Insectos Estériles) para controlar la población de mosquitos hembras.

Para lograr el mayor impacto en el control de los mosquitos, se necesita la participación de toda la comunidad. ¡Estamos orgullosos de trabajar a tu lado durante 95 años! 
¡Vengan a celebrar con nosotros y aprende más sobre cómo estamos trabajando juntos para mantener el Valle de Coachella libre de mosquitos! 
Únase a nosotros virtualmente y en eventos locales del 16 al 22 de abril de 2023, mientras compartimos más consejos sobre la reducción de fuentes y el futuro del control de mosquitos. 
Siga nuestras plataformas de redes sociales -cvmosquito y visite nuestro sitio web cvmosquito.org.
Prevenga los mosquitos alrededor de su casa:
· Compruebe si hay agua en exceso. Limpie los desagües de césped regularmente y reduzca o elimine la irrigación del jardín a la calle. 
· Inspeccione las fuentes de agua estancada en los patios. Drene el agua que se acumula bajo plantas en macetas, pilas de agua para aves, llantas y cualquier otro contenedor de agua. 
·  Limpie y cepille platos para mascotas y contenedores de agua semanalmente.
Prevenga las picaduras de mosquitos:
· No salga al amanecer y al atardecer cuando los mosquitos estén más activos. 
· Use repelente de insectos con ingredientes registrados por el EPA. 
· Use camisas de manga larga, pantalones, calcetines y zapatos cuando los mosquitos estén más activos. 
·  Revise las ventanas y las pantallas de las puertas para evitar que los mosquitos entren en su casa.

